

СЕРЕБРЯНЫЙ ЮБИЛЕЙ

УЧИТЬ ВСЕХ И УЧИТЬ КАЖДОГО



Рассказать о работе школы мы попросили Ольгу Дзюбу, которая возглавляет это образовательное учреждение.

- Ольга Ивановна, Вы приняли пост директора школы не так давно, но уже многое успели сделать. Расскажите об истории школы, ее особенностях.

- Начну с того, что на этом посту я сменила Сергея Александровича Гришина, который семнадцать лет возглавлял

коллектив школы. Под его руководством школа стала обладателем гранта Президента Российской Федерации, губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры как школа, активно внедряющая инновационные образовательные программы, а также двух премий главы города Когалыма за победу в номинации «Стимулируя лучших - развивающим каждого».

Шестая школа была и остается одной из самых больших и востребованных школ в городе.

Осенью этого года общеобразовательная школа № 6 отметит особую дату - ей исполняется четверть века. Двадцать пять лет больших и малых побед, трудностей и их решений, встреч и расставаний - это путь длиною в тысячи дней, десятки тысяч уроков, сотни тысяч звонков. 25 лет - это почти 5000 выпускников, целая жизнь замечательных учителей школы.

На сегодняшний день мы обучаем 1145 человек. Это колоссальная цифра по меркам нашего города. За 25 лет школу окончили 44 ученика с золотыми и серебряными медалями.

С самого начала работы школы у нас сложилась система функционирования классов с расширенным содержанием образования - сильная начальная школа, классы развивающего направления. Начиная с восьмого класса, мы практикуем предпрофильное обучение, даем возможность детям попробовать себя в различных направлениях: физико-математическом, химико-биологическом, социально-гуманитарном и информационно-технологическом.

В рамках социально-гуманитарного профиля особое внимание уделяется преподаванию таких предметов, как обществознание и право. Физико-математический и химико-биологический профили направлены на углубленное изучение физики, математики, химии и биологии. Ребята, выбравшие информационно-технологический профиль, основательно занимаются информатикой. Здесь

нужно отметить, что шестая школа плотно взаимодействует с Томским университетом систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР) и благодаря этому сотрудничеству мы неоднократно добивались присвоения статуса «Базовая школа по формированию ИКТ-компетентности».

- В чем Вы видите главную задачу школы на сегодняшний день?

- Учить всех и каждого. В первую очередь, мы руководствуемся этой миссией. Шестая - школа адаптивного типа, и наша цель, чтобы каждый ребенок, приходящий к нам, чувствовал себя уютно и комфортно.

Для достижения этой цели у нас есть хорошее техническое оснащение, просторные классы и, самое главное, - опыт и профессионализм педагогического коллектива. Скажу честно, это предмет особой для меня гордости. В нашей школе работают высококвалифицированные педагоги, среди которых шесть почетных работников общего образования РФ, два отличника просвещения, два ве-

терана труда, учителя, награжденные грамотой Министерства образования РФ.

- Ольга Ивановна, предоставляем Вам возможность поздравить коллег, учеников с юбилеем школы и Днем учителя.

- Хочется пожелать всем здоровья, творчества, вдохновения и достижения поставленных целей. Юбилей школы - это не только историческая веха, но и некий рубеж, дающий возможность остановиться на мгновение, наметить новые планы и двигаться вперед. Я благодарю всех, кто отдал и продолжает отдавать сегодня частичку себя родной школе. Особо отмечу тех, кто работает в школе с первого учебного года, это Валентина Ивановна Бойко, Людмила Евгеньевна Каримова, Наталья Николаевна Минкашева, Светлана Алексеевна Рыченко, Нуранья Шайхулловна Сабирова, Ольга Владимировна Юдина, Валентина Васильевна Листопадова. С праздником, дорогие школьники и учителя! Всего вам самого доброго!

Анастасия Ровенчак.